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Revalorisation des paramédicaux des services de réanimation
Question écrite n° 38556

Texte de la question

M. Jean-Michel Jacques attire l'attention de M. le ministre des solidarités et de la santé sur la situation des
personnels travaillant dans les services de réanimation. Depuis le début de la crise sanitaire, les professionnels
paramédicaux des services de réanimation, que sont les aides-soignants et les infirmiers diplômés d'État (IDE),
sont en première ligne dans la lutte contre l'épidémie de la covid-19. La réanimation est un secteur polyvalent et
primordial dans un établissement de santé. Les personnels qui y exercent doivent en effet maîtriser les gestes
d'urgence et la prise en charge de soins particuliers, tout en utilisant au quotidien des instruments et appareils
spécifiques à ce secteur, que sont par exemple les respirateurs ou encore l'assistance circulatoire. Pourtant,
depuis plusieurs années la spécificité de la réanimation n'est plus enseignée dans les instituts de formation en
soins infirmiers (IFSI). La technicité de la pratique est apprise au cours d'une formation d'une année suivie par le
professionnel déjà intégré dans le service de réanimation. La crise sanitaire a permis de mettre en lumière ces
professionnels et les responsabilités qui leur incombent dans l'exercice de leur fonction. C'est pourquoi il
souhaiterait savoir si le Gouvernement entend revaloriser davantage les carrières des professionnels exerçants
dans les services de réanimation par une meilleure reconnaissance de leurs responsabilités et de la spécificité
de leur exercice.

Données clés

Auteur : M. Jean-Michel Jacques
Circonscription : Morbihan (6e circonscription) - La République en Marche
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 38556
Rubrique : Professions de santé
Ministère interrogé :  Solidarités et santé 
Ministère attributaire :  Santé et prévention 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 359427 avril 2021
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE38556
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA720354
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO773396
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791605
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202117.pdf

